
Sodelujmo
v akciji
za čisto
in zeleno
Ljubljano
6 akdji, Id jo izvajajo vse krajevne
skupnosti Ljubljane in poteka pod
naslovom »Za čisto in zeleno Ljublja-
no«, smo v našem glasilu že pisali.
Pa vendarle ni napak, če ponovimo
nekaj bistvenih izhodišč.

Vse več je namreč očitkov na račun umaza-
nega okolja. Skorajda povsod se srečujemo z
ostanki nesnage vseh vrst, pa najsi bodo to ze-
lenice, pločniki, sprehajalne poti, avtobusne
postaje, obrežja rek in potokov... Vse to je
napravil neosveščen človek, dovolj inteligen-
ten pa premalo kulturen in olikan, da bi za
seboj pustil tako, kot je želel dobiti ob prihodu
na določen prostor. Ob nepotrebnem onesna-
ževanju, ki je rezultat predvsem pomanjkanja
vzgoje vseh nas in naše malomarnosti,
je izvršni svet skupščine mesta Ljubljane na
pobudo družbenopolitičnih organizacij Ljub-
ljane imenoval mestni štab za čisto in zeleno
Ljubljano. Prav tako so bili pri vseh izvršnih
svetih ljubljanskih občin imenovani tovrstni -
štabi.

Občinski štab pri našem izvršnem svetu vodi
France Martinec. Izdelan je akcijski program,
ki je že bil posredovan vsem krajevnim skup-
nostim, šolam in vzgojnovarstvenim ustano-
vam. Naloge štaba opredeljujejo predvsem:

1) Vzgajati občane vseh starostnih katego-
rij, da bodo sami skrbeli za čisto in zdravo bi-
valno okolje

2) Organizirati delovne akcije po načelu
počistimo vsak pred svojim pragom

3) Načrtovanje napredka in uresničevanje
nalog urejanja čistega in zdravega okolja

4) Razširiti organizacijo za čisto in zeleno
občino v sleherno samoupravno celico hkrati z
izdelavo konkretnih programov

5) Organizirati akcije zbiranja odpadkov in
odvoz na urejena odlagališča.

Se posebej pomembni so programi, ki jih
oblikujejo številna društva, ki povezujejo ob-
čane, pri tem imamo v mislih tudi turistična
društva, pa tudi milice in komunalne inšpekci-

Akcija traja vse leto
Osrednji terminski poudarek same akcije je

bil namenjen mesecu aprilu. V mnogih krajev-
nih skupnostih so stekle že konkretne akcije,

ponekod so formirali posebne odbore in komi-
sije, v akcijo so se vključile šole pa tudi delovne
organizacije. Po prvih poročilih sodeč je akcija
dobro stekla. To potrjuje tudi podatek o od-
vozu kosovnega materiala. Lani so ga ob redni
akciji v naši občini zbrali in odpeljali 300 ku-
bičnih metrov, letos pa več kot 820 kubičnih
metrov. V ljubljanskem merilu je to pohvale
vreden podatek. Pa vendarle naj opozorimo,
ponekod se je namreč dogajalo tudi to, da so
ustanovili odbor in čakali,kdo bo pristopil k ak-
ciji čiščenja, da naj bo vsem pred očmi geslo:
»Počistimo vsak pred svojim pragom!« To
pomeni, vsak naj skrbi za svoje najožje ozi-
roma najbližje okolje, ga očisti in uredi, pri tem
pa naj ne odmetava nesnage k sosedu!

Še posebno pomembne pa so akcije očišče-
vanja obrežij rek in potokov ter grabnov, ki so
mnogokrat že kar pravo leglo odpadkov. Ob-
činski štab opozarja tudi na akcijo oziroma
realizacijo programa sanacije lokalnih vodo-
vodov in zajetij — naloga bo segala tudi v na-
slednje leto!

Olepšajmo svoje okolje
Sama akcija informiranja je prav tako dobro

stekla. Več kot 18 tisoč tovrstnih letakov (ob-
javljamo ga na tej strani) je bilo posredovanih
v krajevne skupnosti, šole in vrtce. Letaki opo-
zarjajo tudi na drugi del akcije, ki pa še ni prišel
toliko do izraza. Gre namreč tudi za primerno
ozelenitev našega mesta. Številna društva in
krajevne skupnosti, pa tudi posamezniki imajo
dovolj možnosti pa tudi pogojev, da svoje oko-
lje, potem ko je urejeno, primerno ozelenijo
pa tudi olepšajo s cvetjetn.

Sama akcija ČISTA IN ZELENA LJUB-
LJANA bo s svojimi rezultati in uspehi nudila
vsem nam, njenim prebivalcem, dobro in pri-
jetno počutje, postali pa bomo tudi bogatejši
za spoznanja, ki smo jih do sedaj zanemarjali!


